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模拟试题十七

1.人吃的精制糖以及消化后分解为糖的食物是血液中几乎所有葡萄糖的来源。然而，虽然咖啡在消化过程中并

不分解为糖，但有时候也可以使人体内的血糖浓度急剧上升，尽管咖啡中并没有加奶油或其他甜味剂。

下面哪一项如果正确，最有助于解释咖啡对血糖浓度的作用？

A.在吃过饭后，人们常常喝咖啡，饭一般是由几种在消化时迅速分解为糖的食物组成的。

B.一小时内喝超过 2杯咖啡，就会增加人的压力，人体对压力产生反应，把储存的葡萄糖释放到血液中。

C.极少吃含精制糖食物的人往往比喜欢吃很多这类食物的人的血糖浓度还要高。

D.对于许多人来讲，吃一块巧克力蛋糕与喝杯清咖啡具有同样的刺激效果。

E.常坐办公室的人与从事体力劳动的人相比，前者更有可能喝大量的咖啡，血糖浓度更高。

2.老李为儿子小李的英语成绩差、考试总不及格而深感忧虑，虽然家庭经济并不宽裕，仍为小李请了一位英语

家教。可是，在上学期的期末考试中，小李的英语仍未及格。可见，英语家教对提高小李的英语成绩并没有什么作

用。

以下哪项如果是真的，最能削弱上述结论？

A.这位英语家教是由一位著名的英语教授推荐的。

B.这位英语家教是一所著名大学的英语尖子生，曾在市英语竞赛中得过一等奖。

C.这位英语家教过去曾做过几次家教，而且效果都很不错。

D.如果不请英语家教，上学期期末考试小李的英语成绩会更差。

E.小李太贪玩，学习太不专心，连班主任老师对他都很头痛，英语家教就更管不住他了。

3.在美国西部的公共土地放牧没有给这一地区带来广泛的环境危害，否则那片土地的环境条件就不会改善。目

前此地区的公共土地只有 14%被认为植被覆盖不足并因此而环境恶化，然而，在 20 世纪 30 年代，却有 36%的土地

植被覆盖不足。

以下哪项如果为真，最严重地削弱了上述论证？

A.美国西部的私有土地比公有土地植被茂盛，在私有土地上牧养的牛群膘肥体壮。

B.20 世纪 30 年代以后，在美国西部公有土地上的娱乐对环境造成的破坏比在此放牧造成的破坏严重得多。

C.20 世纪 30 年代，一场罕见的破坏性强的干旱席卷了美国西部绝大部分公有土地所在的地区。

D.牧主租用公有土地放牧所交纳的佣金只是租用同样面积私有土地所交纳佣金的一小部分。

E.20 世纪 30 年代以来，美国政府购买的土地相对较多。

4.某公司员工都具有理财观念。有些购买基金的员工买了股票，凡是购买地方债券的员工都买了国债，但所有

购买股票的员工都不买国债。

根据以上前提，以下哪选项一定为真？

A.有些购买了基金的员工没有买地方债券。

B.有些购买了地方债券的员工没有买基金。

C.有些购买了地方债券的员工买了基金。

D.有些购买了基金的员工买了国债。

E.有些购买了基金的员工买了地方债券。

5.人们花钱购买名牌产品时，不是为了产品的质量，而往往是为了品牌的名声，希望通过品牌的名气提高自己

的身份。某企业就是要靠其名牌产品“独一无二”的魅力来保持其销售额的不断增长。

以上所述，最能支持以下哪项结论？

A.购买名牌产品的消费者越来越少了。
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B.必须扩大市场来提高企业利润。

C.不必要采用薄利多销的营销策略。

D.应当降低产品的生产成本。

E.经常注意产品本身的质量问题。

6.对某种溃疡最常用的一种疗法可在六个月内把 44%的患者的溃疡完全治愈。治疗这种溃疡的一种新疗法在六

个月的试验中，有 80%的溃疡患者有明显的好转，61%的溃疡患者痊愈。由于在试验中治疗的溃疡比平均的病情更严

重，因此，这种新的疗法显然在疗效方面比最常用的疗法更显著。

对以下哪个问题的回答最有助于评价上述论证？

A.如果这两种治疗方法所釆用的手段有所不同，其中有何差别？

B.使用这两种治疗方法的成本是否存在很大差别？

C.在六个月内用最常用的疗法医治该种溃疡的患者中，取得明显好转的比例是多少？

D.如果对这种溃疡不进行医治的话，其病情明显恶化的速度有多快？

E.在参加六个月新疗法试验的患者中，有多大比例的患者对好转的比例不满意？

7.某电路中有 S、T、W、X、Y、Z 六个开关，使用这些开关必须满足下面的条件：

(1)如果 W 接通，则 X 也要接通。

(2)只有断开 S，才能断开 T。

(3)T 和 X 不能同时接通，也不能同时断开。

(4)如果 Y 和 Z 同时接通，则 W 也必须接通。

如果现在同时接通 S和 Z，则以下哪项一定为真？

A.T 和 Y 都是接通状态。

B.W 和 T 都是接通状态。

C.T 和 Y 都是断开状态。

D.X 是接通状态并且 Y 是断开状态。

E.T 是接通状态并且 Y 是断开状态。

8.1975 年以来，美国的麻疹等传统儿童疾病的发病率已经有了显著的下降。这一下降的同时伴随着儿童中间彼

特逊病----一种迄今为止罕见的病毒感染----发病率的上升。但是，很少有成年人被这种疾病侵袭。

下面哪项如果正确，最有助于解释儿童中间彼特逊病发病率的上升？

A.遗传因素部分决定了一个人易受导致彼特逊病的病毒感染的程度。

B.传统儿童疾病的减少和与之相随的彼特逊病的增加没有在其他任何国家发现。

C.得过麻疹的儿童形成了对导致彼特逊病的病毒的免疫力。

D.儿童时期没有得麻疹的人到成年时可能得麻疹，在这种情况下疾病的后果一般会更加严重。

E.那些得了彼特逊病的人得水痘的危险增加了。

9.有些高校教师有博士学位，所以，获得博士学位的有些人具有很高的教学和科研水平。

为保证以上论证成立，以下哪项必须为真？

A.所有具有很高的教学和科研水平的人都是高校教师。

B.所有高校教师的教学和科研水平都很高。

C.有些高校教师的教学和科研水平很高。

D.有些具有很高的教学和科研水平的高校教师没有获得博士学位。

E.有些获得博士学位的高校教师教学和科研水平一般。
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10.在一种网络游戏中，如果一位玩家在 A 地拥有一家旅馆，他就必须同时拥有 A 地和 B 地。如果他在 C 花园

拥有一家旅馆，他就必须拥有 C 花园以及 A地和 B 地两者之一。如果他拥有 B 地，他还拥有 C花园。

假如该玩家不拥有 B地，可以推出下面哪一个结论？

A.该玩家在 A 地拥有一家旅馆。

B.该玩家在 C 花园拥有一家旅馆。

C.该玩家拥有 C花园和 A地。

D.该玩家在 A 地不拥有旅馆。

E.该玩家拥有 C花园。

11.传统观点认为，导致温室效应的甲烷多半来自于湿地和反刍动物的消化道，殊不知能够吸收二氧化碳的绿

色植物也会释放甲烷。科学家发现的惊人结果是：全球绿色植物每年释放的甲烷量为 0.6 亿〜2.4 亿吨，占全球甲

烷总排放量的 10%〜40%，其中 2/3 左右来自于植被丰富的热带地区。

以下各项陈述，除哪项陈述外，都可以支持科学家的观点？

A.如果不考虑绿色植物，排除其他所有因素后，全球仍有大量甲烷的来源无法解释。

B.德国科学家通过卫星观测到热带雨林上空出现的甲烷云层，这一现象无法用已知

的全球甲烷来源加以解释。

C.美国化学家分析取自委内瑞拉草原的空气样本并得出结论：该地区植被释放的甲烷量为 0.3 亿〜0.6 亿吨。

D.有科学家强调，近期的甲烷含量增加，全球气候变暖与森林无关，植被是无辜的。

E.实验发现，当一块空地上栽满绿色植物时，这块空地的甲烷排放量增加。

12.实际上，最后一次选民调查的所有应答者都表示支持两个主要政党中的一个政党。但来自两个政党的选民

中都有超过 1/3 的人表示不满意两党的统治哲学，如果有第三个主要政党存在，他们可能会加入。即使该民意测验

反映了一般选民的情绪，然而成立一个新党，它也没有机会赢得 1/3 的投票者，因为

以下哪项能最合乎逻辑地完成以上论述？

A.目前对两个主要党派统治哲学的不满情绪的程度是史无前例的。

B.对两个主要政党不满的成员被完全不同的统治哲学所吸引。

C.大多数响应者除了那个比例高于 50%的以外，高估了对两党不满的投票者的比例。

D.将近一半的响应者认为他们更可能放弃投票而不是改变他们所效忠的党派。

E.任何新党派可能激励以前没有投票的公民参加并成为通常投票者。

13.王先生举办的生日晚宴有客人缺席，王先生说：“小李、老赵、小潘和老马四个人中最多来了两人。”王太

太说：“亲爱的，我认为你说得不对，我认为你说的与实际情况不一样。”

如果王太太说得不对，以下哪项不是真的？

A.小李、老赵、小潘和老马四个人中最少来了两个。

B.小李、老赵、小潘和老马四个人都没来。

C.小李、老赵、小潘和老马四个人都来了。

D.除了小李、老赵、小潘和老马四个人以外，其他人都来了。

E.如果小李、老赵来了，那么小潘和老马也来了。

14.在美国商界，有很多人反对政府对商业的干预。他们认为，这种干预提高了商业成本，削弱了有益的竞争，

最终对企业和公众都不利。他们列举了货车运输业、航空业和电讯业这样一些行业，在这些行业中非干预政策带来

了明显的经济效益。但这些人所持的观点忽略了诸如金融业这样一些行业，政府干预在这些行业中是至关重要的。

事实上在 20 世纪 30 年代，如果没有政府的干预，金融业这个行业的某些部分会彻底崩溃。
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以下哪项最为恰当地指出了题干所使用的方法？

A.通过反例来驳斥对方的观点。

B.指出对方的观点中存在着前后矛盾。

C.对对方立论的动机提出疑问。

D.对对方论据的真实性提出质疑。

E.指出对方在论证中运用的是不正确的推理。

15.尽管冬天来临了，工业消费者使用的石油价格今年特别低，并且可能会保持下去。所以，除非冬天特别严

寒，工业消费者使用的天然气价格也可能会保持在低水平。

以下哪项如果为真，最能支持上述结论？

A.长期天气预报预测会有一个温和的冬季。

B.消费大量天然气的工业用户可以很快和便宜地转换到石油这种替代品。

C.石油和天然气二者的最大供给来源地在亚热带地区，不大可能受冬季气候的影响。

D.天然气的工业用户的燃料需求量不会受气候的严重影响。

E.石油销售比天然气销售更易受到恶劣气候的影响。

16.丹丹、小颖、淑珍去参加奥林匹克竞赛。奥林匹克竞赛有数学、物理和化学三种，每人只参加一种。建国、

小杰、大牛作了以下猜测：

建国：丹丹参加了数学竞赛，小颖参加了物理竞赛。

小杰：淑珍没参加物理竞赛，小颖参加了数学竞赛。

大牛：丹丹没参加数学竞赛，小颖参加了化学竞赛。

如果他们的猜测都对了一半，则以下哪项为真？

A. 丹丹、小颖、淑珍分别参加数学、物理和化学竞赛。

B. 丹丹、小颖、淑珍分别参加物理、数学和化学竞赛。

C. 丹丹、小颖、淑珍分别参加数学、化学和物理竞赛。

D. 丹丹、小颖、淑珍分别参加化学、数学和物理竞赛。

E. 丹丹、小颖、淑珍分别参加化学、物理和数学竞赛。

17.计算机科学家已经发现称为“阿里巴巴”和“四十大盗”的两种计算机病毒。这些病毒常常会侵入计算机

系统文件中，阻碍计算机文件的正确储存。幸运的是，目前还没有证据证明这两种病毒能够完全删除计算机文件，

所以，发现有这两种病毒的计算机用户不必担心自己的文件被清除掉。

以上论证是错误的，因为它

A.没有考虑这一事实：没有被证明的因果关系，人们也可以假定这种关系的存在。

B.没有考虑这种可能性：即使尚未证明因果关系的存在，这种关系也是存在的。

C.并没有说明计算机病毒删除文件的技术机制。

D.用仅仅是对结论加以重述的证据来支持它的结论。

E.没有把这些病毒的传播途径搞清楚。

18.公共教育现在存在一种被诊断为过分统治社会的弊病。这种弊病否认了父母亲对其孩子所接受教育的控制，

曾经被父母亲拥有的权力移到了专职的教育者身上。由于学校的越来越集中和官僚化，这种疾病被加重了。

下面哪一项如果正确，削弱了父母亲的控制继续受到削弱的论断？

A.由于社区压力的结果，越来越多的学校管理员遵循父母的建议。

B.即使学生数量下降，老师的数量在过去的 10 年内却大幅增加。
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C.为改变学校课程而游说的家长组织通常是不成功（无效）的。

D.更多的学校董事局成员由学校管理人员指定，而不是由公众选举。

E.在过去二十年里，在美国州内课程计划的使用增加了。

19.机关的工作人员小张、小王、小李和小周四人中只有一人迟到，主任问是谁迟到时，他们作了如下回答。

小张：是小李迟到。

小王：我虽然比平时来得晚，但没有迟到。

小李：我不但没迟到，而且还提早来了。

小周：如果小王没迟到，那就是我迟到了。

如果他们中只有一个人说了谎，则以下哪项成立？

A.小张迟到。

B.小李迟到。

C.小王迟到。

D.小周迟到。

E.不能推出谁迟到。

20.如果高层管理人员本人不参与薪酬政策的制定，公司最后确定的薪酬政策就不会成功。另外，如果有更多

的管理人员参与薪酬政策的制定，告诉公司他们认为重要的薪酬政策，公司最后确定的薪酬政策将更加有效。

以上陈述如果为真，以下哪项陈述不可能有假？

A.除非有更多的管理人员参与薪酬政策的制定，否则，公司最后确定的薪酬政策不会成功。

B.或者高层管理人员本人参与薪酬政策的制定，或者公司最后确定的薪酬政策不会成功。

C.如果高层管理人员本人参与薪酬政策的制定，公司最后确定的薪酬政策就会成功。

D.如果有更多的管理人员参与薪酬政策的制定，公司最后确定的薪酬政策就会更加有效。

E.只有有更多的管理人员参与薪酬政策的制定，公司最后确定的薪酬政策才会更加有效。

21.违反道德的行为是违背人性的，而所有违背人性的事都是一样的坏。因为杀人是不道德的，所以杀死一个

人和杀死一百人是一样的坏。

以下哪项陈述的观点最符合上文所表达的原则？

A.牺牲一人救了一个人，与牺牲一人救了一百人是一样的高尚。

B.抢劫既是不道德的，也是违背人性的，它与杀死一个人是一样的坏。

C.在只有杀死一人才能救另一人的情况下，杀人与不杀人是一样的坏。

D.强奸既然是不道德的，社会就应该像防止杀人那样来防止强奸。

E.过失杀人与故意杀人是一样坏的。

22.延长的不合季节的霜冻会在生长的温带的落叶树上产生霜冻年轮。在南极洲发现的落叶树的化石中没有一

个有霜冻年轮。因此，在南极洲，当这些已形成化石的树木生长的时候，不大可能发生这种霜冻的现象。

以上论述依据下面哪个假设？

A.南极洲的一些形成化石的非落叶性树木上有霜冻年轮。

B.落叶树比其他树种更容易产生霜冻年轮。

C.形成化石的过程不会使落叶树中的霜冻年轮完全模糊。

D.现在的落叶树比古代南极洲的落叶树对温度的变化更敏感。

E.在现已成为化石的树木还生存着的时期，在南极洲发生的延长的不合季节的霜冻不总是在落叶树上产生霜冻

年轮。
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23.某城市的房地产开发商只能通过向银行直接贷款或者通过预售商品房来筹集更多的开发资金。政府不允许

银行增加对房地产业的直接贷款，结果使得该市的房地产开发商无法筹集到更多的开发资金，因为

以下哪个选项能够合逻辑完成上述论证？

A.有的房地产开发商预售商品房携款潜逃，使得工程竣工遥遥无期。

B.中央银行取消了商品房预售制度。

C.建筑施工企业不愿意垫资施工。

D.部分开发商销售期房后延期交房，使得很多购房者对开发商心存疑惑。

E.政府对房地产业的支持大大降低。

24.在某大学的某届校友会中，有 10 个会员是湖南籍的。毕业数年后这 10 个同学欢聚一堂，发现他们之间没

有人给 3 个以上的同乡会员写过信，给 3 个同乡会员写过信的人只有 1人，仅给 2 个同乡会员写过信的只有 3 人，

仅给 1个同乡会员写过信的有 6 人，仅有一个会员收到了 4 个同乡会员的来信。

如果上述断定为真，以下各项关于这 10 个会员之间通信的断定中，哪项一定为真？

Ⅰ.每人都给其他同乡会员写过信。

Ⅱ.每人都收到其他同乡会员的来信。

Ⅲ.至少有一个会员没给所收到的每封来信复信。

A.只有Ⅰ。

B.只有Ⅱ。

C.只有Ⅲ。

D.只有Ⅰ和Ⅲ。

E.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

25.有六位学者老柯、老李、老米、老倪、老欧和老平，他们每个人都要作一场报告。3 个在午饭前，3 个在午

饭后。报告的顺序必须遵守以下条件：老李的报告必须紧接在老米之后，他们的报告不能被午饭隔断；老倪必须第

一个或最后一个作报告。

老李可以被安排到以下位置作报告，除了：

A.第二个。

B.第三个。

C.第四个。

D.第五个。

E.第六个。

26.四个足球队进行单循环比赛，每两队都要赛一场。如果踢平，每队各得 1 分，否则胜队得 3 分，负队得。

分。比赛结果，各队的总得分恰好是四个连续的自然数。

问输给第一名的队的总分是多少？

A.1。

B.2。

C.3。

D.4。

E.5。

27.一个随机抽取的顾客样本群体对一项市场调查中的问题做了回答。6 个月后，另一个随机抽取顾客样本群体

回答了相同的问题，只是问题排列的顺序有所调整。两组样本对许多单个问题的回答方式有很大的差别，这表明有
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时只因排在前面的问题不同就会导致对后面问题的不同回答。

上述论证依赖以下哪项假设？

A.对问题的重新排列并没有使 6 个月前的每一个问题的前后顺序都发生变化。

B.回答市场调查问题的顾客 6个月后通常记不住他们当初的回答。

C.第二次调查的目的是为了使市场调查更加精确。

D.顾客不会在一年中的不同时间对这些问题做出不同的回答。

E.第一次调查样本中的顾客与第二次调查样本中的顾客不是完全不同的。

28〜29 题基于以下题干：

在一项庆祝活动中，一名学生依次为 1、2、3号旗座安插彩旗，每个旗座只插一杆彩旗，这名学生有三杆红旗、

三杆绿旗和三杆黄旗。安插彩旗必须符合下列条件：

如果 1号安插红旗，则 2号安插黄旗。

如果 2号安插绿旗，则 1号安插绿旗。

如果 3号安插红旗或者黄旗，则 2号安插红旗。

28.如果 1 号安插黄旗，以下哪项陈述不可能真？

A.3 号安插绿旗。

B.2 号安插红旗。

C.2 号安插绿旗。

D.3 号安插红旗。

E.3 号安插绿旗。

29.以下哪项陈述为真，能确定唯一的安插方案？

A.1 号安插红旗。

B.2 号安插红旗。

C.2 号安插黄旗。

D.3 号安插黄旗。

E.1 号安插绿旗。

30.科学家在克隆某种家蝇时，改变了家蝇的某单个基因，如此克隆出的家蝇不具有紫外视觉，因为它们缺少

使家蝇具有紫外视觉的眼细胞。而同时以常规方式（未改变基因）克隆出的家蝇具有正常的视觉。科学家由此表明，

不具有紫外视觉的这种家蝇必定在这个基因上有某种缺陷或损坏。

以下哪项陈述是这个论证所需要的假设？

A.科学家已经很好地理解了家蝇的基因与其视觉之间的关系。

B.这种家蝇在生成紫外视觉细胞时不需要其他的基因。

C.所有种类的家蝇都具有紫外视觉。

D.除缺少紫外视觉细胞外，改变这个基因对家蝇没有其他影响。

E.每一种生物所能够接收的光频率范围不同，所以有些动物得靠紫外线看清楚物体。
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